

习近平对深入开展学雷锋活动作出重要指示强调 深刻把握雷锋精神的时代内涵 让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒

蔡奇出席座谈会并讲话

新华社北京2月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。

习近平强调,新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。

“把雷锋精神代代传承下去——纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”座谈会2月23日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他表示,习近平

● 今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。

● 新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量

总书记的重要指示,充分肯定60年来学雷锋活动的显著成效,深刻阐明雷锋精神的永恒价值,对新征程上更好弘扬雷锋精神提出明确要求。我们要深入学习领会、抓好贯彻落实,进一步开展好学雷锋活动,把雷锋精神代代传承下去,引导激励党员、干部、群众为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献更多智慧和力量。

蔡奇表示,毛泽东同志发出“向雷锋

学雷锋活动,要深入学习习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述,深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,引导党员、干部、群众树立崇高理想追求,践行社会主义核心价值观,激发爱党爱国爱社会主义巨大热情,更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉把个人追求融入为党和人民事业奋斗中,为中国式现代化建设添砖加瓦。要在深化雷锋精神研究阐释、加强思想政治引领上下功夫,发挥党员、干部和先进典型示范带动作用,丰富拓展学雷锋活动的平台载体,推动形成齐抓共管的长效机制,使学雷锋活动更有时代感吸引力、做到常态化长效化。

李书磊主持座谈会,孙春兰和苗华出席。

中央和国家机关工委、教育部、共青团中央、中央军委政治工作部、湖南省长沙市、辽宁省抚顺市和雷锋生前所在部队负责同志,专家学者代表在座谈会上作了发言。座谈会由中宣部、中央和国家机关工委、中央文明办、教育部、共青团中央、中央军委政治工作部联合举办。

王宁王予波与中国中铁董事长陈云一行举行工作座谈 共同见证昆明市与中国中铁共建磨憨国际口岸城市等合作协议签约

好运营好中老铁路、开发好建设好中老铁路沿线,努力建设我国面向南亚东南亚大通道。中国中铁是大型央企、实力雄厚,希望双方在既有合作基础上,继续围绕交通水利基础设施、城市更新、口岸园区建设等深化合作,加大共建磨憨国际口岸城市力度,成立专班、扎实推进、

早见成效,共同服务国家发展战略。陈云表示,中国中铁看好云南未来发展,将更好发挥自身优势,投入更多资源,与云南开展多领域、多层次合作,实现合作共赢、共同发展。

根据协议,中国中铁将加大在滇投资,助力昆明城市更新、磨憨国际口岸城

市建设等。

省委常委、常务副省长刘非和中国中铁股份有限公司副总裁任鸿鹏为中铁云建设投资有限公司揭牌。

刘洪建、邱江、郭大进、孙灿和省直有关部门、昆明市政府负责同志参加上述活动。

王予波主持召开全省一季度经济社会发展工作推进电视电话会议强调 紧盯任务抓落实大干快干促进度 乘势而上奋力夺取一季度开门红

稳步推进市场化、产业化、法治化、生态化、国际化进程,突出抓好稳增长、稳就业、稳物价工作,以更大力度、举措推动经济持续回升向好。

王予波强调,各地要对照“一州市一清单”“一部门一清单”,坚持取法乎上、紧盯一流、真抓实干,聚焦产业发展、工业振兴、项目投资、促进消费、外资外贸、招商引资、市场主体、国企改革、民营经济

、园区经济、口岸经济、县域经济、文旅产业、房地产业、“三农”工作、防范风险、民生保障等17个方面重点工作,全力以赴抓好每天、每旬、每月的工作,做到在比较中奋进,在赶超中突破。省级部门要当好“运动员、服务员”,不当“裁判员、统计员”,深入一线推动重点行业、重点企业、重点项目强势发力。

王予波要求,各级政府领导干部要

把心思集中在想干事上,把胆识体现在敢干事上,把能力展现在会干事上,紧抓快干每一天、敢打必胜每一仗、克难奋进每道关、抓紧抓实每件事,力戒形式主义、官僚主义,切实提高工作的有用性和实效性。

刘非、王显刚、杨斌、王浩、郭大进、孙云德、孙灿出席。各州市、县(市、区)设分会场。

本报讯(记者 黄兴能) 2月23日,全国行业职业技能竞赛在昆明落幕。

本次竞赛以“勇攀技能高峰、不负时代韶华”为主题,由人社部就业培训技术指导中心和中国电建集团联合主办、水电十四局承办。竞赛分初赛、选拔赛、决赛3个阶段,共有来自全国行业领域的23支代表队115名选手进入决赛,决赛按理论知识竞赛和实际操作两部分展开。其中,实操部分以水轮机安装过程中的底环、座环、顶盖同心度调整,座环水平、高程调整及固定等主要内容,具有普遍性和行业代表性,充分检测选手独立操作及团队协作能力,经过比拼,决出了各个奖项。

水电十四局自成立以来扎根云南,参建承建鲁布革、三峡、溪洛渡、乌东德、白鹤滩、南水北调、滇中引水等国家重大水利水电工程。截至目前,水电十四局累计在国内外承揽安装各类水电站机组447台套,完成安装投运水轮机组410台,总装机容量达4458万千瓦,机组安装能力和工艺在国内外均处于行业领先地位。

图为技能竞赛现场。



学习贯彻党的二十大精神研讨班上重要讲话精神强调
奋力谱写好中国式现代化的云南篇章
王宁主持并讲话

本报讯(记者 杨猛 左超) 2月23日,省委理论学习中心组举行集中学习。省委书记王宁主持学习时强调,要深入学习领会习近平总书记关于学习贯彻党的二十大精神研讨班上的重要讲话精神,深刻理解和把握中国式现代化是什么、干什么、怎么干,全面对标、细致谋划,奋力谱写好中国式现代化的云南篇章。

中央党校(国家行政学院)中国式现代化研究中心主任张占斌围绕以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,通过视频作专题辅导报告,系统解读了中国式现代化的基本问题、科学内涵、基本特征和实践要求。

王宁指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题,对于全党正确理解和推进中国式现代化,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神具有十分重要的意义。我们要与学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察云南重要讲话精神结合起来,深刻把握中国式现代化的中国特色,本质要求、重大原则等,从中找方向、找思路、找遵循,增强推进中国式现代化的责任感、使命感和工作本领,切实把学习成果转化为推动高质量跨越式发展的实际成效。

王宁强调,各地区各部门要牢记习近平总书记嘱托,对标党中央关于推进中国式现代化建设系列重大部署,围绕我省“3815”战略发展目标,着力补短板、强弱项、扬优势、保安全、促团结,更有针对性地推动各项事业发展。要深入推进作风革命、效能革命,践行“三法三化”,激励干部干事创业,聚精会神抓好当前重点工作,大力推进系列三年行动,着力发展资源经济、口岸经济、园区经济,紧盯重点产业抓招商引资,紧盯重大项目抓投资落地,紧盯巩固脱贫攻坚成果抓农民增收,更好统筹发展和安全,确保一季度开门红、开局之年起好步。

省委理论学习中心组成员、有关省领导参加学习。省级有关部门和单位负责同志参加。

新时代 新征程 新伟业

我省精准施策 打好污染防治攻坚战 国家下达的9项约束性指标全部超额完成

本报讯(记者 胡晓蓉) 记者从2月22日举行的全省生态环境保护工作会议上了解到,2022年,我省以习近平生态文明思想为引领,持续深入打好污染防治攻坚战,取得显著成效。国家下达的9项约束性指标全部超额完成,开创了全省生态环境保护工作新局面。

我省认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示要求,持续深化滇池沿岸违规违建整治,滇池沿岸过度开发、无序开发、贴线开发现象得到全面遏制和根本扭转;以革命性举措推进洱海保护治理,推动洱海从“一湖之治”向“流域之治”“生态之治”转变,聚焦“6个突破目标”,扎实采取系列有效措施,洱海水质连续3年评价为“优”,水体透明度达2.29米,为20年来最好水平;狠抓赤水河流域生态环境保护治理,专项整治874个人河排污口,244个问题,治理72个重点村落生活污水,启动赤水河流域第二轮生态补偿,赤水河出省断面水质稳定保持II类。

全力推动中央生态环境保护督察反馈等问题整改,第二轮中央生态环境保护督察曝光的5个典型案例整改成效明显,文山州违建小水电敷衍整改、昆明市长腰山过度开发问题整改全面完成。督察反馈的50个问题完成

扫描二维码
下载客户端

为您导读

我国本轮疫情基本结束

——国务院联防联控机制新闻发布会回应关切

见第二版

幸福玉溪

见第五至八版

